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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE 

Jeudi 24 janvier 2019 
De 12h30 à 14h00, Solarium 1er Sud, hôpital Foch 

 
 

Membres du Conseil d’Administration présents : Dominique Albucher, David Zucman, Michel 
Barbier, Laurence Onnis, Lydie Chartier, Erwan Fourn, Caroline Hauchecorne, Maya De Saint 
Martin, Lionel Le Corre, Eddy Bonzon, Anne Paillard, Bruno Laurandin 
 
Membres du Conseil d’Administration absents excusés : Jacques Lechat, Sydney Ghenassia, 
Christine Dupré, Eric Farfour, Evelyne Chauvet, Line Bergame, Edith De Sa Moreira, Marie-Hélène 
Tokolo, Nadia Gamaz, Camille Galy-Dejean 
 
Invités présents :  Emmanuelle Rousseau, Catherine Majerholc 
 

------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Rapport d’Activité 2018 du RVH présenté par David Zucman 
Le nombre de prise en charge de patients VIH n’a pas augmenté en 2018. 
Ce qui correspond à une stabilisation de l’épidémie et on peut s’interroger sur les effets positifs de la 
Prep. 
A Foch, le nombre de patients pris en charge dans le cadre de la Prep augmente. (Une soixantaine de 
patients pris en charge.) 
Par ailleurs, on note beaucoup de décès au cours de l’année (liés à l’âge, cancers, troubles 
neurologiques, suicide) 
L’âge moyen de la file active est de 52 ans. 
Concernant la recherche clinique et l’épidémiologie, une nouvelle TEC (Amina) rejoindra notre équipe 
le 5 février. 

 
 Prévention 
 De très nombreuses actions de prévention sont toujours organisées et menées par Camille Charpentier. 
            Elle feront l’objet d’un rapport d’activité détaillé pour l’année 2018. 

Camille intervient dans les lycées, foyers, épiceries sociales… où elle est très sollicitée surtout sur les               
communes de Rueil Malmaison et Suresnes. 



 
 Actions de prévention décembre 2018 : 

A l’occasion de la journée mondiale du SIDA des actions de dépistage par TROD ont été réalisées 
sur 1 semaine : 
 
-  dans plusieurs points fixes de Suresnes : MSPC, maison de la petite enfance et CMM Burgos. 
 

            -  au domicile : dans les résidences HLM de Suresnes. 
 

Des TROD à domicile ont été proposés durant la 1er semaine de décembre, aux locataires des 
résidences HLM de Suresnes. 
Des affiches ont été mises dans les halls d’entrée des immeubles. Malheureusement les flyers qui 
devaient être distribués par les gardiens dans les boîtes aux lettres ne l’ont pas tous été. 
14 TROD ont été réalisés à domicile. 
 
- A Foch : un stand d’information avec proposition de Quizz a été tenu dans le hall de l’hôpital. Une 

quinzaine de TROD ont été réalisés (personnel de Foch + visiteurs). 
 
Les actions de TROD ont été soutenus par le laboratoire Gilead. Le RVH a reçu un financement de 
6000 Euros. 
 
Budget du RVH 
Un nouvelle demande de budget va être faite auprès de l’ARS pour financer les actions de prévention 
de Camille, le quart de temps de psychologue et le fonctionnement du RVH. 
Le budget alloué par l’ARS était de 20 000 euros. Il a régulièrement baissé ces dernières années. 
Les dépenses dépassent ce budget ; ainsi pour 2018 le financement des actions de prévention + le poste 
de psychologue atteint plus de 21 000 euros. 
Depuis plusieurs années nous puisons dans les réserves du RVH car nos dépenses sont supérieures à la 
subvention allouée.  
La question se pose de demander aux Mairies de participer au financement des actions engagées sur 
leur commune. 
La mairie de Rueil propose de soumettre les actions effectuées par le RVH au Lions Club, afin de 
recevoir une subvention. 
 
Actions 2019 proposées 
David Zucman propose  de travailler sur : 
- Personne de confiance : élaboration et proposition d’un questionnaire patient 
- Dossier médical partagé : il conviendra d’interroger les patients et de les accompagner 

 
Formations 2019 
- Formation des pharmaciens de ville organisée par Foch : David  Zucman a présenté les traitements 

du VIH et la Prep. 
- Réflexion à propos d’une formation à destination des patients sur le thème « plantes et interactions 

médicamenteuses » avec Caroline Hauchecorne. Il est proposé d’organiser cette formation ainsi 
qu’un exposé sur l’allègement thérapeutique lors de l’AG du mois de Juin 2019 et d’y inviter des 
patients. 

- Réunion d’information avec la MDPH qui aura lieu le 19 février. Invitation et ODJ jointe. 
 

L’Assemblée Générale aura lieu au mois de juin. 
 
 

 
Le prochain Conseil d’Administration se tiendra le jeudi 21 mars 2019 à 12h30 


